3UrOBOYHbIN CTAHOK

MOJEJIb: ETB-25
ETB-40

NHCTPYKUMS NO aKkcnnyaTaumm



1. BHELIHUN BUL CTAHKA. ... et et eeee e et e e e e ee e e e e e et e e e e e e e e e eaeeeeees 3
2. OCHOBHDBIE XAPAKTEPUCTUKM. ..eveeeeeetieesteeeeeeanaeeeeeeessnneeeneeneeneeeeneeneenen 4
G T I [0 =1 =11 = T I8 4
R Lol 1)Y= =T 1 < PP 5
5. CMa3Kka 1 TEXHNYECKOE OBCITYKUBAHME.........coeerrueeniniiaaaaaeaeeeeeeeeeeeananen e ennnns 6
6. ONEKTPUYUECKNE KOMIMOHEHTDL...cevuuineeereeiiiaeeeeeeeeuseeeeeeetanneeeessnsnsnseeeeeessnaeeeeees 6
7. [eTtanbHbIN YEPTEX N NEPEYEHD OETANMEM......ueueieeeeiieeeeeeiieeeeeiaeeeeannaeane e 8
& TN 1 = 17 ] =10 L T T 1 I 11 o 12

CoaepxaHue



1. BHewwHun BMA cTaHKa

\
T o
Wr—pm m &
g [ oo
A* 300
=
o
| g 000
é E
/ )
- e _EJ
% [e] —~ O ’J;
<>
iig
i3
[] 7
T T — 1&

VAN
SN

o



2. OCHOBHbIEe XapaKTepUCTUKN

Mopenb ETB-25 ETB-40
Makc. TonwmHa

(Huskoyrnepoawnctas ctanb oB <400 MPa) 2,5 MM/12 kan. 4 MM/8 Kan.
[OnnHa unnuHgpa 125 mm 165 Mm
my6buHa 3eBa 280 mm/11” 300 mm/12”
CkopocTb uunuHapa 20 06/MunH 15,3 06/MWH
MoLwHocTb aBuratens 1,5 kBT/2 nc 2,2 kBT/3 nc
Macca HeTTO 235 kr/518 b 341 kr/752 ¢
Pa3mepsbl, cm 139x51x114 155x51x118

I'Ipm pa60Te C Makc. TONWWHOWN ncTa — MakcumMarsibHble napameTpbl MOTyT HE COOTBETCTBOBATb

TabnnyHbIM 3HaA4YEHNAM, 3TO CBSA3AHO C pa3HOCTbIO KO:-)(*)(bMLlMeHTa npegena npo4vHoCcTn OB,
KOTOprl71 He OOoJKeH npeBbllaTth napameTp oB <400 MPa npu pa60Te Cc HM3K0yFﬂepO,D,MCTOIZ
CcTanblo.

3. MpaBuna Tb

1)

2)
3)
4)
5)

6)

CoxpaHuTb [aHHYK MWHCTPYKUMIO. B [OaHHOM WHCTpyKUMM fOaHbl npaBuna  TEXHWUKK
6e30nacHOCT U Mepbl NPEeAOCTOPOXKHOCTM, yKasaHuUs N0 MOHTaXy, NpaBuia aKcnnyataumm u
TEXHUYECKOro OOCNyXMBaHUS, MnepedeHb OeTanern U PUCYHKU. XpaHuTe cyeT-pakTypy C
[AaHHbIM PYKOBOACTBOM. XpaHuUTe AaHHOE PYKOBOACTBO U cYeT-hakTypy B GE30MacHOM CyXoM
MecTe 411 AanbHENLIEro NCnorb30BaHus.

BHUMAHMUE: HECOBJIIOOEHUE OAHHBIX MPABUITA MOXET NPUBECTU K
CEPbE3HbIM TPABMAM. Y faHHOroO CTaHKa Kak U y BCEX CTAHKOB €CTb OnpeaeneHHble
OMacHOCTU, CBA3aHHbIE C KCnyaTaumen n obenyxmeaHmem. Mcnonb3oBaHue cTaHka
OCTOPOXXHOCTbLH 3HAYNTENBHO YMEHBLUUT BEPOATHOCTL NOsydeHnsa TpaBmbl. OgHako, ecnv
00blYHbIE MEPbI MPEAOCTOPOXKHOCTU HE ByAyT BbIMOSHEHbI UM MPOUTHOPUPOBAHbI, 3TO MOXET
npuBecTun Kk TpasmMe onepartopa. lNMepea ncnonb3oBaHneM AAHHOIO MHCTPYMEHTA
npoynTanTe BCe MHCTPyKLUMUU!

OBLUME NMPABUNA TEXHUKU BESOMNACHOCTHU

HeHapgnexaluasa akcnnyataumsi 4aHHOMO CTaHKa MOXET MPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMam.
YCcTaHOoBKa, aKCcnnyataumsa n TeXHn4Yeckoe obcnyxnBaHme ctaHka JOSMKHbI BbINOMHATLCA B
COOTBETCTBMM C JAHHOW MHCTPYKUMEN. lNepcoHan, obcnyXunearLwmnn cTaHoK, 06s13aH
03HAaKOMUTbLCS C LJaHHOW MHCTPYKUMEN.

HapgeBaTtb Hagnexauyto ogexay. He pabotatbs B cCBOGOAHOM oAexae Unn ¢ ykpalleHnsamu,
KOTOpble MOryT NoMNacTb B ABUXYLLUMECS YaCcTu CTaHKa. [Jna paboTbl HA CTaHKe pEKOMEHOYETCS
ncnonb3oBaTb NepyaTkn n o6yBb C PE3MHOBOM NOLOLLBOW.

PaboTtaTb Ha CTaHKe TONbKO B 3aLLMTHbLIX O4YKax (Macke).

Cobntogate 6anaHcupoBKy Tena. HecobniogeHme Hagnexailero paboyero nofioXXeHns MoXeT
NPUBECTM K NONagaHMo B CTAHOK UIM 3axBaTy O4eXabl ABVXKYLLUMMUCA YaCcTAMM CTaHKa.
3alnTHbIE NPUCMIOCOBNEHNS AOMKHbI HAXOAMTBLCA HA MECTE U B UCMIPABHOM COCTOSIHUM.
OkcnnyaTtauunsa ctaHka 6e3 3auUTHBIX YCTPOMCTB U NPUCNOCOBNeHnn 3anpeLueHa.

N3beratb paboTbl B ONacHbIX YyCNOBUAX. JKCMnyaTaumsi CTauMOHAPHbIX CTAHKOB BO BRaXKHbIX
unnM cbipbix MecTax 3anpeweHa. CogepxaTb paboyee MECTO B YMCTOTE W XOPOLLUO
OCBELLEHHbIM.




7) He ponyckaTb criydarHoro 3anycka. BblkntoyaTtenbs gomkeH HaxoamuTbea B nosioxeHun «OFF»
nepea NOAKMYEHNEM NUTAHMS.

8) 3anpewaeTtcs yaanatb oTXoAbl BO BpeMs paboTbl CTaHKa.

9) He ocTtaBnaTb paboTtatowmm ctaHok 6e3 npucmoTpa. Hencnonb3yemMbii CTaHOK JOSMKEH ObiTh
BbIKIHOYEH.

10) Mepepn obcnyxmBaHWEM OTKIOYUTL anekTponuTaHue. lNepen 3amMeHon NpUHaanNeXXHocTen nUnm
00LLMM TEXHMYECKMM 0BCnyXnBaHnemMm HeobXoANMO OTKIOYUTL SNEKTPONUTaHNE CTaHKa.

11) O6opynoBaHue OOMKHO OblTb HAOAEXHO 3aKPENSEeHo Ha nosny.

12) Ncnonb3oBaTb Haanexawmm WHCTpyMeHT. [lepcoHan o06s3aH M3y4uTb UCMOMb3yeMblin
WHCTPYMEHT, €ro npuMeHeHune, orpaHuyeHus U noTeHumasrnbHble onacHocTu. 3anpeliaeTcs
NCronb3oBaTb WMHCTPYMEHTbI UAM npucrnocobneHnss ana paboTbl, ANs KOTOPOW OHUM He
npegHasHaveHbl.

13) Ucnonb3oBaTb TONbLKO pPEKOMEHAOBaHHbIE MNPUHAANIEXHOCTU W CregoBaTb UHCTPYKUMAM
npoun3soguTenen, OTHOCALLUMXCS K HUM.

14) Cobniogatb OCTOPOXHOCTb, BO BpeMsi paboTbl PyKOBOACTBOBATLCS 3A4paBblM CMbICNIOM. He
paboTaTb B COCTOSIHMKM YCTanocTu. [lepxaTb pyku B None 3peHns 1 BAanum oT BCEX ABMXKYLLMXCS
YacTen 1 NOBEPXHOCTEN KavyeHuUs.

15) He ponyckatb geten B paboyyto 30Hy. [leTam 3anpelieHo HaxoauTbca B paboyen 3oHe. He
No3BOMATb AETAM UCNOSb30BaTb CTAHOK, MHCTPYMEHTbLI UNW YANUHUTENN.

16) JeTtn n noceTuTenu AoMKHbl HAXOANTLCA B 6€30MacHOM pacCTOAHUKN OT paboyein 30HbI.
MpenoTBpaTMTb OCTYN MOCTOPOHHUX MWL, K 0BO0PYLOBAHUIO C MOMOLLBIO 3aMKOB, PYOUNBHMKOB
N MYCKOBbIX KITHOYEeN.

17) XpaHeHne Hewucnonb3dyemoro obopyaoBaHus. Heucnonb3yemble WHCTPYMEHTbI  OOSDKHbI
XPaHUTLCSA B CYXOM MecTe, YTobbl NpegoTBpaTuTb KOppo3unto. [OCTyn K MHCTPYMEHTaM OSDKEH
ObITb OrpaHNYEH.

18) O6wme npasuna anekTpobesonacHoOCTU: [JaHHbIA CTAHOK JOMKEH ObITb 3a3eMSIEH B
COOTBETCTBMM C HAUMOHAaNbHbIMW U MECTHBIMM HOPMaMn 1 NpaBuiaMmm anekTpobesonacHoCcTU.
K BbINONHEHUIO AaHHON paboTbl [OMyCcKaeTcs TONbKO NepcoHan ¢ Haanexallen
kBanudukaumen. CTaHOK AOMKeH OblTb 3a3eMreH, YTobbl 3alMTUTL NepcoHan oT NopaXeHus
3NEKTPUYECKMM TOKOM.

4. dKkcnnyaTtauums

e CraHok gaHHOro Tuna npegHasHadeH Ans POPMUPOBaHUS TPEOHS, CTAaHOK MMEET XOPOLUWA
BHELLHWIA BUA, €ro MOXHO MCMNONb30BaTb A4S U3rOTOBMNEHUS KpYrmbiX TpyO, crnbaHms nnMcToB m
dhopmMupoBaHusa coeanHeHuin. CTaHOK NO3BONSET NPWXKMMATL NIUCT K OnNpeaerieHHoMy rpebHto,
4TOObI MOBLICUTb XECTKOCTb TPY6, METanMYecknx NMMCTOB UK yNy4YlwnTb coeauHeHust. CTaHok
Nerok v NpPocCT B 3KcnyaTaLuu.

CtaHok ETB-25/40 coCTOUT W©3 CUINOBBIXKOMMOHEHTOBN MEXAHUYECKNX KOMMoHeHToB. K
CUNOBLIMKOMIMOHEHTaMOTHOCATCA ABuUrartelib un pe/:I,yKTop, K MexaHU4eCKUMKOMMOHEHTAaMOTHOCATCA
TPaHCMUCCUS, CUCTEMA PEryrMpoBKM, CUCTEMA CMas3kM U cTaHuHa. OCHOBHbIM OBWXKEHUEM
AAHHOrO CTaHKa SBMSIETCS BpalleHWe BEepXHEero u HwkHero BankoB. [lpuHUMn paboTbi:
aBuraTens NPUBOAMT B [OBWXKEHWE PeayKTop, pedykTtop npuBoauT B AOBWMXeHWe 3ybyaTbii
peayktop, 6onblioe 3ybuyaToe koneco u 3ybuatyio nepegady Ons BpalEHUS BEPXHENo U
HWXKHEro BankoB, BpallaloLLNXCA C OAMHAKOBOW CKOPOCTLIO B NMPOTMBOMOMOXHOM HanpaBneHun.
5



o [lopsanoK HACTPOMKK CTaHKa:

a. oTperynuposaTb HWXHWUI Ban (51) AN nepemMeLleHnsa HWXKHEro Banka snepes v Hasag,
OTBEPHYTb pyKoATKy (44) (ocnabuTb HWXHWA Ban), pfanee C NOMOLLbIO
aKcueHTpukosoro Bana (19) otperynuposatb HWXHUIM Ban (51) (¢ HWXHUM Bankom 60)
Bnepea/Hasad, nocre BbICTABNEHUA HWXKHEro Bana, MOBEpHYTb PYKOATKY (44)
(3adhmkcmpoBaB HUXHUI Ban).

6. oTperynupoBaTb pacCTOSHWE MexAy BepxHUM Bankom (58) n HwxHum Bankom (60) B

COOTBETCTBMM C TOSLWMHOWN 3aroTOBKM, NepemeLlas pblyar pyKosaTku (62).

e CTAHOAPTHbIE BANKW: AOOMOJIHUTENBbHbBIE BAJTKA:

=
\

s1 —s Y s ~s4 g “YE2 E3
CooTBeTcTBylOLLas hopma AeTanu: Hﬂ [
" E5 ﬁEe [ E7

5. Cma3ka 1 TexHn4eckoe obcnyxuBaHue

lMepen Havanom akcnnyataumMmM OaHHOMo CTaHka HeobxoOuMO HaHeCTU chneumarnbHy CMasKy,
pas3BepPHYTb 3almMTHbIN KOXYX (13) n gobaBuTtb cmaszoyHoe macro (30) B macnsiHble OTBEPCTUS Ha
peayktope (29). 3aTemM yCTaHOBUTb 3aLUUTHbLIA KOXYX, 406aBUTb CMa3o4YHOEe Macrio B MacnsHble
OTBEPCTUI cnepeaun 1 c3agm kopnyca (22) n B BepXHEN YacTu 3aLUTHOIO KoXyxa.

Odpyrvue npeaynpexneHns No cMaske U TeXoo6CnyXUBaHUIO:

1) ExxeHegenbHO cMasbiBaTh BCe ABUXYLLMECH AeTanu;

2) Exxemecs4HO NpoBEPATb ANEKTPUYECKNE COEONHEHUSA U CUCTEMY ANEKTPOMUTAHUSA, a TakxKe
npoBof, 3a3eMSIeHUs;

3) MpoBepATb Bankvu 1 gpyrne getanu nepeq paboTon kaxabi pas, NOBPEXAEHHblE AeTanm
noanexar HeMeaneHHON 3aMeHe;

4) CopepxaTtb CTaHOK 1 paboyee MeCcTo B YNCTOTE;

5) MNMepen Ha4anom TEXHNYECKOro 0BCNYXMBAHUA OTKMOYNTL CTAHOK OT CETMW.



6. AnekTpuyeckme KOMMNOHEHTbI

anIHLIMH BKJTHOY€HUA/BbIKITIOYEHUA: npn HaXaTun Ha nefgasib BbIKIYaTesra aOBUraTterib
Ha4ynHaeT pa6OTaTb n npmeBoaAuUT B AOABWXEHUE BalJlkKu; Npu OTnyCckaHuM nefarnun, CraHOK
aBTOMaTU4YECKN OTKITIOYUTCA.



S O
I
B
Uy |
e
S0 I I K R T
)5m : M\ch\ d Jm ® L
BLACE mey U ‘ J
cce q m
R J_5 10
(R i |6 JKZ-X SB2'_7
Uiy 11
x -
M .
! o 1
PE 0.7m " RED
= ]
- Lm * vy e
6
5 Drawn
4 BTB-05 /40
; Checked
]
1 Circuit diagram Diagran
No.




7.0eTanbHbIN YepTeX N NnepeyeHb getaneun

e ETB-25




Cep. Ne HanmeHoBaHne | K-Bo [ Cep. Ne HavnmeHoBaHue K-BO
Ne Ne
1 LX25-004 CtaHuHa 1 38 GB/T301 MNoawmnHuk 4
2 LX25-005 JleBas kpbiLlka 1 39 LX25-025 3ybuartoe korneco 1
3 JB/T7274.7 PykoaTtka 4 40 GB/T1096 [Mnockas wnoHka 1
4 GB/T70.1 BuHT 8 41 GB/T5783 bonTt 2
5 MS-75 Mpenoxpanutens | 1 42 Tpyba 1
6 PykoaTtka 1 43 Briok 1
7 LX25-010 [MpaBas kpblLwKa 1 44 JB/T7270.12 PerynupoBo4yHas pykoaTka 1
8 OUTUHT 2 45 GB/T78 BunT M20X60 2
9 LX25-029 Macnobak 1 46 GB/T1096 lMnockas wnoHka 14X36 1
10 lanka 2 47 GB/T6170 Manka M20 2
11 Bont 2 48 JB/T7940.3 MacneHka M8 1
12 | JB/T7940.4 MacrneHka 2 49 GB/T825 BuHT M16 1
13 LX25-009 OrpaxpgeHne 1 50 JB/T7940.4 MacneHka 8 1
14 GB/T818 BuHT 6 51 LX25-015 HwxHuin Ban 1

141 GB/T95 LWan6a 6 52 LX25-027 Mopknagka 1
15 | LX25-001-2 CronopHas 1 53 LX25-028 3agHee cenno 1

nnacTnHa
16 GB/T6170 lanka M10 2 54 LX25-026 3ybuyaToe koneco 1
17 | LX25-001-1 Ban 2 55 GB/T1096 lMnockas wnoHka 14X28 1
18 GB/T70.1 BuHT 2 56 LX25-011 BepxHuin Ban 1
19 LX25-017 OKCLEHTPUKOBbLIN 1 57 LX25-023 Btynka 1
Ban
20 Brynka 1 58 LX25-012 BepxHun Banok 1
21 LX25-007 MnactuHa 1 59 LX25-13 lanka 2
22 LX25-008 Kopnyc 1 60 LX25-14 HwxHWI? Banok 1
23 GB/T95 Lanba 4 61 JB/T7271.1 Lapwuk pykoaTku 2
24 GB/T5783 Bont M16X35 4 62 LX25-006 Py4ka pblyara 1
25 GB/T78 BuHT 1 63 LX25-018 BuHTOBOW CTEPXKEHD 1
26 GB/T5783 Bont M16X35 4 64 GB/T70.1 BuHT 2
27 GB/T95 Lanba 16 4 65 LX25-019 Cronop 1
28 LX25-021  3yb4aTtoe koneco 1 66 GB/T5801 MoawunHuk 2
29 Penyktop 1 67 LX25-020 MepenHee ceano 1
30 LX25-022 3ybuyatoe koneco | 1 68 LX25-016 HwxHaa mydta 1
32 GB/T8112 Kpyrnas rarika 4 71 JB/T7940.4 MacneHka 8 1
33 GB/T858 CronopHoe 2 72 GB/T889.1 BuHT M8X12 2
KomnbLuo
34 GB/T290 MoawmnnHmK 2 73 LX25-003 briok paptyka 2
35 LX25-030 BuHT 2 74 GB/T95 LWanba 8 4
36 LX25-024 He3no 75 GB/T70.1 BuHt M8X25 4
noALmMnHuKa

37 Brnok 2 76 3Be3goobpasHag pykosaTka M10 2

10




e ETB-40

11



Cep. Ne HavmeHoBaHue K-BO Cep. Ne HavnmeHoBaHue K-BO
Ne Ne
1 LX40-005 CtaHuHa 1 39 LX40-024 3ybuaToe Koneco 1
2 LX40-006 JleBas kpblLwka 1 40 GB/T1096 [Mnockas wwnoHka 1
3 JB/T7274.7 Pykosatka A120 4 41 GB/T5783 Bont M6X30 2
4 GB/T70.1 BuHT M8X20 8 42 Tpyba 1
5 MS-75 MpenoxpaHutenb 1 43 brok 1
6 PykoaTtka 1 44 JB/T7270.12 PerynnpoBo4Has 1
pyKkosTKa
7 LX40-007 lMpaBas KpblLwKa 1 45 GB/T78 BunT M20X60
PUTUHT 2 46 GB/T1096 lMnockas wnoHka
14X36
9 LX40-030 Macnobak 1 47 GB/T6170 lanka M20 2
10 GB/T6170 anka M8 2 48 JB/T7940.3 MacneHka M8 1
11 GB/T5783 Bont M8X25 2 49 GB/T825 BuHT M16 1
12 JB/T7940.4 MacneHka 2 50 JB/T7940.4 MacneHka 8 1
13 LX40-008 Orpaxgenune 1 51 LX40-015 HwkHuin Ban 1
14 GB/T818 BuHT 6 52 LX40-027 Mopknagka 1
14.1 GB/T95 LLanba 8 6 53 LX12-023 3aaHee cenno 1
15 LX40-002 CTtonopHas 1 54 LX12-022 3ybyartoe korneco 1
nnacTnHa
16 GB/T6170 lanka M10 2 55 GB/T1096 lMnockas wnoHka 1
14X28
17 LX40-002-1 Ban 2 56 LX40-011 BepxHun Ban
18 GB/T70.1 BuHT 2 57 lMnockas wnoHka
14X45
19 LX40-010 OKCLEHTPUKOBbLIN 1 58 GB/T1096 BepxHun Banok 1
Ban
20 LX40-029 Btynka 59 lanka
21 LX40-009 MnactuHa 60 HwxHWIn Banok
22 LX40-018 Kopnyc 1 61 GB/T6171 KpbllKa pykosaTK/
M12
23 GB/T95 Lanba 4 62 JB/T7271.5 Ban 1
24 GB/T5783 Bont M16X35 4 63 LX40-001 BuHTOBOW CTEPXEHD 1
25 GB/T78 BuHT 1 64 LX40-020 BuHT M8x25 2
26 GB/T5783 Bont M16X35 4 65 GB/T70.1 MnactnHa 1
27 GB/T95 Lanba 16 4 66 LX40-019 MoawmnHuk 2
NK50/35
28 LX40-028 3ybuartoe korneco 1 67 GB/T5801 MepeaHee ceqno 1
29 Penyktop 1 68 LX40-016 3agHasa naHenb 1
30 LX40-026 3ybuaToe Koneco 1 69 LX40-031 BuHT M6X16 2
31 GB/T78 BuHT 1 70 GB/T70.1 Brynka 1
32 GB/T8112 Kpyrnas rarika 4 71 LX40-017 MacneHka 8 1
33 GB/T858 CtonopHas wanba 2 72 JB/T7940.4 BuHT M8X12 1

12




34 GB/T5801 MoawmnHmk 2 73 GB/T78 Briok dpaptyka
35 LX25-030 BuHT 2 74 LX40-004 Lanba 8
36 LX40-025 He3no 1 75 GB/T95 BuHt M8X25
noawnnHMKa
37 Bnok 2 76 GB/T70.1 3Be3goobpasHas
pykosaTka M10
38 GB/T301 Moawwmnnuk 51210 4
8.YnakoBOYHbLIU NUCT

Cep. Ne Mopenb HanmeHoBaHue K-BO OTmeTKa
01 ETB-25/40 3MrOBOYHbIV CTAHOK 1wt

02 Bankn 4 koMmnnekTa

03 [lononHUTENbHbIN KoY 1wt

04 LWecTurpaHHbIn KoY 1wt

05 MacneHka 1wt

06 NMHCTPYKUWMA NO 1wt

SKCIMJTYATALUNN

13




I'IpumeanMe: HaHHoe pykoBOACTBO nMNpeaHa3Ha4yeHO TOINbKOo ANd  O3HaKOMITeHUA. Bcnepncteue
NOCTOAHHOIO coBepLUeHCTBOBAHUA 060pyﬂ,OBaHI/IFI B ntoboe BpemMAa MoryTt ObITb coenaHbl nameHeHnsa 6es
yBeaOMI1E€HUA. SJ'IeKTpI/ILIeCKaFI CETb AO/MXHa COOTBETCTBOBATb NapamMeTpaM CTaHKa.

14




	 Сохранить данную инструкцию: В данной инструкции даны правила техники безопасности и меры предосторожности, указания по монтажу, правила эксплуатации и технического обслуживания, перечень деталей и рисунки. Храните счет-фактуру с данным руководством...

